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Pravidlá blogu
Definície pojmov:

Blog - súbor textov od jedného autora publikovaných na portáli Mimibazar.sk

Bloger - autor textov, registrovaný užívateľ portálu Mimibazar.sk

Prevádzkovateľ - spoločnosť CZECH NEWS CENTER a.s, so sídlom Komunardů 1584/42, 170 00 Praha 7, IČ 02346826,
spisová značka: B 19490 vedená u  Mestského súdu v Prahe, zapísaná dňa  21. novembra 2013, prevádzkovateľ portálu
Mimibazar.sk

Vložením Blogu súhlasíte s jeho uverejnením na portáli www.mimibazar.sk.

Bloger má právo slobodne vyjadriť svoje názory, čím však nesmú byť porušené práva tretích osôb, právo na súkromie,
poškodené dobré meno a pod.

Bloger vkladá iba pravdivé a overené informácie. Bloger nesie plnú zodpovednosť za to, aby obsah jeho Blogu bol v súlade s
platnými zákonmi.

Ak Bloger mení alebo upravuje publikované články, je povinný ponechať aj pôvodnú verziu a k nej doplniť opravu tak, aby
čitateľa neuviedol do omylu o ich pôvodnom znení. Výnimkou sú opravy preklepov či gramatických chýb, ktoré nemajú vplyv
na význam článku a ktoré je možné opraviť bez zachovania pôvodnej verzie.

Do Blogu je zakázané vkladať:

reklamu v akejkoľvek forme

inzerciu, odkazy na e-shopy či iné stránky komerčného charakteru

žiadosti o finančnú podporu, zbierky

príspevky, ktoré urážajú, napádajú či ponižujú iných užívateľov či osoby

vulgarizmy a nadávky

obsah, ktorý porušuje zákony SR

obsah porušujúci autorské práva, napr. text skopírovaný z iných stránok. Ak vkladáte kopírovaný obsah, používajte
citáciu a vždy uveďte zdroj.

erotický obsah, pornografia, vrátane odkazov na stránky s týmto obsahom.

zámerne provokatívny obsah (napr. chcel som zistiť koľko ľudí klikne..., koľko ľudí uverí... a pod.)

obsah, ktorý poškodzuje portál Mimibazar.sk alebo ďalšie projekty prevádzkovateľa.

V prípade porušenia niektorého z vyššie uvedených bodov, je Prevádzkovateľ oprávnený blog odstrániť.

Zverejnením článku Blogu dáva autor súhlas s použitím obsahu článku na portáli Mimibazar.sk, facebookovom profile portálu
Mimibazar a na reklamné účely Prevádzkovateľa portálu.

Úplne zmazať článok Blogu môže na žiadosť autora len administrátor.
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